

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя  
на выпускную квалификационную работу обучающегося 4 курса  
Островского Максима Викторовича  
по теме «Развитие специальных скоростных качеств учащихся 10-12 лет во  
внеурочной деятельности»

Тема выпускной квалификационной работы Островского М.В. посвящена важной проблеме, так как педагогическое воздействие не должно вызывать значительные изменения одних способностей вместо других, рост которых на данном этапе возрастного развития более выражен. Целенаправленное педагогическое воздействие на развитие физических качеств учащихся сводит к минимуму возможность задержки развития тех или иных качеств. Основными средствами специальной скоростной подготовки в занятиях с обучающимися являются прыжки, бег на короткие дистанции, спортивные игры. Выпускная квалификационная работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка использованных источников и приложения. Во введение автор убедительно обосновывает актуальность избранной темы, характеризует методологическую основу исследования. Анализ методологического аппарата исследования показал, что в целом, выпускник овладел необходимыми компетенциями. Первая глава содержит освещение теоретических аспектов темы. В выпускной квалификационной работе представлен хороший теоретический обзор литературы по заявленной проблеме исследования. Теоретический обзор логически хорошо построен, имеет четкую структуру. Название и материалы параграфов связаны, как с темой всего выпускного исследования, так и названием глав, содержание параграфов излагается последовательно и логично, в заключении автор делает обоснованные выводы. Вторая глава посвящена методам исследования и организации педагогического эксперимента. В третьей главе автор описывает диагностический инструментарий и результаты педагогического эксперимента. Оформление таблиц и рисунков, отражающих экспериментальные данные, в основном, отвечает предъявляемым

требованиям. Проделанная работа позволила Максиму Викторовичу успешно решить задачи, поставленные в выпускной квалификационной работе. Материалы трех глав, заключения и приложения содержат достаточно полные сведения, как о теоретических, так и о практических изысканиях автора, свидетельствуют о трудолюбии и целеустремленности обучающегося.

Считаю, что в целом обучающийся справился с поставленными задачами, выпускная квалификационная работа соответствует требованиям предъявляемым к работам такого рода и заслуживает положительных отметок.

Научный руководитель  
доцент кафедры МПСДиНВС  
КГПУ им В.П. Астафьева

